

我想起了那首歌:“少年壮志不言愁”。

帅! 南京交警机动大队20名民警换穿骑警制服

南京阿sir, 走你!

这套警服,有木有TVB的感觉?在港片中,香港警察的制服实在酷毙了,许多人看了这身造型后,都有投身警界的梦想。现在,南京的部分交警,也开始穿上这种Style的制服了。5月2日中午,南京交警机动大队的20名民警,穿上了这量身量定制的骑警服,当跨上摩托车的一瞬间,港片中的那股英武之气扑面而来。

现代快报记者 朱俊俊



5月2日,南京交警机动大队的部分民警,穿上了量身定制的骑警服 现代快报记者 施向辉 摄



释疑

为何新制服 独独青睐机动大队?

这次南京交管局为机动大队的民警配发骑警服,其他的交警眼馋了,“我们什么时候有啊?”一位南京的交警发微博询问。不过,据现代快报记者了解,这套骑警服,只限于机动大队的民警使用,暂时不会在其他警队推广。为什么南京交管局独独青睐这支机动队伍呢?

“机动大队的民警,个个都是精挑细选出来的!”一位知情人士告诉记者,因为机动大队除了日常的执勤和整治之外,还要承担开道、警戒等任务,对民警的形体要求很高。一般民警身高都要在1.78米以上。这样好的身材,配上这套服装,当然出彩。

机动大队 拥有许多新式武器

除了服装之外,机动大队的装备也非常精良。南京交管局为机动大队配备了27种武器,这些武器分为四大类:一是排堵保畅类装备,包括发光指挥棒、停车示意牌、手持喊话器、牵引绳等;二是应急处置类装备,包括阻车路障(破胎器)、约束带、灭火器、催泪喷射器等;三是事故处理类装备,包括警戒带、手提探照灯、反光锥筒、绘图尺等;四是个人防护类装备,包括勤务头盔、防刺背心、防毒面具、警棍等。



核心报道

警察,帅!

揭秘

新制服防风防雨 有保护垫像盔甲

只有在港片中见到的警察制服,昨天终于在南京出现了。当1米78的杨建军穿上这套制服,戴上头盔的那一瞬间,在场的记者突然有了一种在看TVB的感觉。

杨建军是南京交警机动大队的一位民警。5月2日中午,他和另外19名同事,领到了这身新的骑警服。穿上身时,连杨建军自己都感觉帅多了。现代快报记者上前摸了摸这套服装的布料,感觉跟目前市场上的冲锋衣布料类似,防风也防雨。

但这套警服里面,还有许多小秘密。肩、腰、膝、肘等部位,看上去都是鼓鼓的,摸一下,感觉里面有盔甲。原来,这里面放了保护垫,如果骑摩托车摔下来,这些保护垫可以很好地保护身体不被擦伤。

穿这套制服 不允许长胖

机动大队的20名交警,成为首批穿上这套警服的民警。这些服装都是一个量身定做的,因此,穿起来都是那么贴身。“穿上这套警服,领导对我们还是有要求的。”一位交警神秘地说道。什么要求呢?原来,领导要求他们保持体形,不能发胖,因为一旦发胖,这套帅气的服装就穿不了了。

南京交管局的一位负责人说,机动大队担负着开道、警戒等任务,对交警的形象要求比较高。这次为机动大队的民警配发“骑警执勤服”,也是为跟国际接轨。亚青会和青奥会即将在南京举办,国外游客看见这身穿着,就能第一眼辨认出这是警察。因为这是一种国际通用的警服制式。

据现代快报记者了解,这套港版的骑警服,国内只有上海和深圳两个地方使用。不过,这套服装只有在骑摩托车执勤的时候穿,平时还是穿现行的制服。

骑警服与99式警服的不同点

颜色:骑警服为藏青色;99式警服为藏蓝色。

材质:骑警服为聚酯纤维,能防风防雨;99式警服为普通化纤,无法防雨

款式:骑警服不分季节,均可穿着。秘密在于内部,到了冬天,可以在里面加内胆,保暖又舒适,到了夏天,可以把内胆取出,透风又清凉;99式警服按照季节设计,不同季节,警察必须换装。

防护:骑警服衣袖、肘部等都有护甲,防止摔倒时擦伤;99式制服无防护措施

标志:骑警服外面配有绿色反光带,非常醒目;99式警服无反光标志,交警在路上值勤时,必须穿反光背心

首秀

市民大喊“阿sir来了”,“南京警察比香港的帅”

穿上骑警服之后,20名交警骑着摩托车,一路向南京汽车东站长奔去。他们要在东站长附近进行违停整治,而这也是交警们穿上新式制服后的首次公开亮相。

一路上,这些交警就收到了许多注目礼,仅仅出发10分钟之后,新浪微博上就晒出了交警们的各种骑行图片。“这是香港警察来了吗?”“拍警匪片啊!警察叔叔这么

多,匪徒在哪里啊!”也有网友担心地说:“穿这么帅,估计女性驾驶员违章率急剧飙升!”

果然,当穿着这身制服的交警在高架上执勤时,经过的车辆纷纷慢了下来,有的司机端起手机拍照。交警赶紧挥手让他们离开。

到达汽车东站长后,市民一下子围了过来。“阿sir来了!”围观的一位市民大喊一声,惹得大家哈哈大

笑。东站长旁边的花园路违停车辆特别多,交警的后面跟着记者,记者的后面又跟着围观的人,呼啦啦的一大群,违停的司机都不知道发生了什么事。在现场,一位被处罚的女司机却满脸兴奋,舍不得离开,拉着交警,一定要让同伴拿出手机,照个相才肯走。“多帅啊!”这位女司机说,我们南京的警察,比香港警察帅多了!



马场王师傅(右)领回马儿

帅! 脱缰马儿凌晨“悠闲逛马路”

民警开车驯马,走你!

4月30日凌晨,淮南市交巡警二大队的民警在宁连路上巡逻时,发现一匹马在马路中央闲逛,民警先后花了2个多小时,才把这匹马牵回中队大院。

看到警灯,马就跑

“当时是在宁连路和枚皋路交叉路口,我们看到有一匹马在马路中央,还来回走动。”民警说,“我们发现,这个马还比较特别,既没有马鞍,也没有缰绳牵着。”随即,民

警便开车靠近,但是马儿看了闪烁的警灯却撒腿直奔。

趁马休息,套“缰绳”

执勤民警表示,这也是首次遇到马儿在路上“溜达”,发现这匹马怕警车后,就开车保持一段距离跟着马,跟随了近一个多小时,为了不影交通,民警把马赶到了附近的一个小区里。趁着马休息的时候,在马脖子上套上了绳子。

民警们好不容易用绳子套上了

马,牵着领到了警车旁,可是警车发动了,马却不肯走。考虑到之前马儿怕警车的情形,民警们赶快到附近的厂里借了一辆黑色轿车。

开着汽车,牵着马

看到黑色的轿车,这匹马倒是“听话”很多,就这样民警牵着马,一路缓慢地开着车,一直到凌晨3点左右,这匹马才牵到中队。

民警将马安顿在中队的大院里,在询问了懂马的人后,用脸盆

端了水来给马喝,它居然喝了三盆。民警发现,这匹马的屁股上有数字的烙印,于是借此向110指挥中心反映,希望能找到失主。

当天中午,淮阴区高堰马场的王师傅找到了民警。这匹马是被租借给附近的一家楼盘搞活动使用的,晚上这匹马挣脱缰绳,可能是想“回家”了。在核对了证件之后,王师傅把这匹马领了回去。

通讯员 邵亚斌

现代快报记者 季金晶 文/摄